

AD-HOC-MITTEILUNG GEMÄSS ART. 53 KR VOM 16. MÄRZ 2023

Kennzahlen der Perrot Duval Gruppe der ersten neun Monate des Geschäftsjahres 2022/23:

Nach neun Monaten des Geschäftsjahres 2022/23 (per 31. Januar 2023) steigerte die Perrot Duval Gruppe (Perrot Duval Holding AG) ihren Umsatz um 8% auf CHF 10,3 Mio. (CHF 9,5 Mio. im Vorjahr). Zum gleichen Zeitpunkt verzeichnete sie jedoch einen Verlust von CHF 1,3 Mio. (Verlust von CHF 1,9 Mio. im Vorjahr), der insbesondere auf Lieferschwierigkeiten in der Füll-Division und auf die grosse Nachfrage nach neuen Kundenentwicklungen in der Polystone-Division zurückzuführen ist. Die soliden mittelfristigen Entwicklungsaussichten bleiben intakt.

Seit 2021 hat die Perrot Duval Holding AG ihre Investitionen, die sie zu 100% hält, wie folgt neu ausgerichtet :

- die Verfahrensautomatisierung, die bei der Herstellung von chemischen und pharmazeutischen Produkten zum Einsatz kommt. Dies ist der Bereich der Tochtergesellschaft Füll Process S.A.;
- dekorative kosmetische Chemie, insbesondere der Bereich Nagelgel und -lack. Dies ist das Kerngeschäft der Tochtergesellschaft Polystone Holding S.A.

Nach den ersten neun Monaten des Geschäftsjahres 2022/23 erzielte die Perrot Duval Gruppe einen Umsatz von CHF 10,3 Mio. (CHF 9,5 Mio. im Vorjahr zum gleichen Zeitpunkt) und ein im Vergleich zum Vorjahr verbessertes Ergebnis (Verlust von CHF 1,3 Mio. gegenüber einem Verlust von CHF 1,9 Mio. per 31. Januar 2022).



Füll – Lieferschwierigkeiten von Lieferanten

Im Gegensatz zum vorangegangenen Geschäftsjahr sieht sich die Füll Lab Automation GmbH, die auf die Automatisierung von flüssigen Laborprodukten spezialisiert ist, mit einer Verlangsamung des Auftragseingangs konfrontiert. Die zahlreichen Projekte, deren Entwicklung und anschliessende Realisierung die Kunden dem deutschen Unternehmen anvertrauen möchten, lassen sich angesichts der derzeitigen konjunkturellen Schwierigkeiten nur schwer realisieren.

Der Geschäftsgang der laufenden Aktivitäten der Füll-Gruppe (Prozessautomatisierung für flüssige Produkte in industriellen Umgebungen) verzeichnet hingegen ein solides Wachstum, auch wenn die Schwierigkeiten bei der Beschaffung von Material, das für die Zusammensetzung der industriellen Dosieranlagen benötigt wird, weiterhin bestehen und die Gruppe daran hindern, ihre Ziele vollumfänglich zu erreichen.

Polystone - Aufrechterhaltung eines soliden Wachstums

Am 1. Oktober 2021 gab die Perrot Duval Gruppe bekannt, dass sie durch die Übernahme der deutschen und französischen Unternehmen Polystone Chemical GmbH und Polystone France Sarl, die zu den europäischen Marktführern in der dekorativen Kosmetikindustrie zählen, eine neue strategische Geschäftseinheit geschaffen hat. Mit einem soliden Ruf im Bereich der Gele für dekorative Nägel richtet Perrot Duval seine Investitionen seither auch auf die zukunftsträchtige und zukunftsorientierte Marktnische B2C aus.

Am 31. Januar 2023, d.h. nach 9 Monaten im laufenden Geschäftsjahr, erzielte die Polystone-Gruppe einen Umsatz von CHF 6,3 Mio. und ein positives Ergebnis. Diese Zahlen sind nicht mit den am 31. Januar 2022 erreichten Werten vergleichbar, da die Polystone Gruppe zu diesem Zeitpunkt erst 4 Monate innerhalb der Perrot Duval Gruppe bestand. Die Aktivitäten zur Entwicklung neuer Produkte (Nagelgele und Tätowierfarben), die nach den Wünschen der Kunden gestaltet werden, nahmen deutlich zu. Dies spiegelt sich insbesondere in den Auftragseingängen in den ersten drei Quartalen wider (CHF 7,3 Mio.).



Perrot Duval Gruppe

Per 30. April 2023 rechnet die Perrot Duval Gruppe mit einem negativen Ergebnis von rund CHF 0,5 Mio., was im Vergleich zum Ergebnis des Geschäftsjahres 2021/22 (Verlust von CHF 2,8 Mio.) eine deutliche Verbesserung darstellt. Zur Erinnerung: Am 15. Dezember 2022 hatte Perrot Duval angekündigt, bis zum 30. April 2023 ein ausgeglichenes Ergebnis zu erzielen, sofern sich die Auswirkungen der Lieferschwierigkeiten in den kommenden Monaten nicht verschlechtern würden.

Die vorliegende Pressemitteilung steht auf der Website der Perrot Duval Gruppe zum Download zur Verfügung: https://perrotduval.com/de/ad-hoc-mitteilungen-gemaess-art-53-kr/.

Weitere Informationen erteilt:

Nicolas Eichenberger, Präsident des Verwaltungsrats Perrot Duval Holding S.A., c/o Perrot Duval Management S.A., Place de la Gare 11, Postfach, CH-1296 Coppet Telefon +41 (0)22 776 61 44, Fax +41 (0)22 776 19 17,

E-Mail: nicolas.eichenberger@perrotduval.com

Genf, den 16. März 2023